ORG.0012.1.17.2016

Protokół nr 30/KR/2016

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej

w dniu 8 grudnia 2016 roku

Posiedzenie Komisji rozpoczęło się o godzinie 9:30 w Zespole Szkół Zawodowych im. ppor. E. Gierczak w Górze Kalwarii. Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko przywitał wszystkich i stwierdził, że obecnych jest 4 członków Komisji, co stanowi quorum. Lista obecności stanowi załącznik do protokołu
. 
Udział w posiedzeniu wzięli również:

1. Wicestarosta Piaseczyński Arkadiusz Strzyżewski, 

2. Dyrektor ZSZ im E. Gierczak w Górze Kalwarii Teresa Korczak,

3. Pracownik Wydziału Inwestycji, Remontów i Drogownictwa Starostwa Powiatowego w Piasecznie Konrad Winniecki.

Porządek posiedzenia
:
1) Przyjęcie porządku posiedzenia.

2) Ocena realizacji działań związanych z zagospodarowaniem mienia będącego własnością powiatu piaseczyńskiego – wizja w Hali Sportowo – Widowiskowej w Górze Kalwarii, wizja w jednostce powojskowej w Górze Kalwarii, wizja nieruchomości w Lininie.

3) Przyjęcie protokołów:

a) Nr KR/28/2016 z dnia 15.11.2016 r.,

b) Nr KR/29/2016 z dnia 24.11.2016 r. 

4) Wolne wnioski i sprawy różne. 

Ad. 1
Komisja głosami: za –4, przeciw – 0, wstrzymujący – 0 przyjęła porządek posiedzenia. 
Ad. 3 a)

Komisja głosami: za – 4, przeciw – 0, wstrzymujący – 0 przyjęła protokół Nr KR/28/2016 
z dnia 15.11.2016 r. 

Ad. 3 b)

Komisja głosami: za – 4, przeciw – 0, wstrzymujący – 0 przyjęła protokół Nr KR/29/2016 
z dnia 24.11.2016 r. 

Ad. 4
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko przedstawił odpowiedź Starosty na wniosek Komisji z dnia 24.11.2016 r. W związku z tym, że Starosta nie posiada jeszcze dokumentów, 
o które wnioskowała Komisja Przewodniczący zapowiedział, że przypomni o nich 
w późniejszym terminie. 

Radny Robert Kornberg zapytał Wicestarostę o raport z Mazowieckiego Urzędu Wojewódzkiego w sprawie przeprowadzonej kontroli w Centrum Administracyjnym Placówek Opiekuńczo – Wychowawczych w Łbiskach. 

Wicestarosta Arkadiusz Strzyżewski odpowiedział, że otrzymał protokół pokontrolny. Teraz Pani Dyrektor ma 7 dnia na odniesienie się do tego protokołu. Zauważył, że kontrola nie dotyczyła skargi Pani A.T. W wyniku kontroli są trzy zalecenia. Jedno z nich dotyczy zatrudnienia Wicedyrektora.
W wyniku dyskusji Komisja głosami: za – 4, przeciw – 0, wstrzymał się – 0 wystosowała wniosek do Starosty o udostępnienie raportu z wynikami kontroli przeprowadzonej 
w Centrum Administracyjnym Placówek Opiekuńczo – Wychowawczych w Łbiskach 
w formie skanu poprzez pocztę mailową. 
Ad. 2 
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko poprosił Dyrektora ZSZ im E. Gierczak w Górze Kalwarii Teresę Korczak o zabranie głosu. 

Dyrektor ZSZ im E. Gierczak w Górze Kalwarii Teresa Korczak opowiedziała o idei kształcenia oraz o bazie dydaktycznej szkoły. Wspomniała o praktykach uczniów 
w renomowanych hotelach w Warszawie. Dodała, że w szkole zorganizowana została akcja „Gotuj z Mistrzem”, która polegała na wspólnym gotowaniu znanego mistrza kuchni 
i uczniów szkoły. Dodała, że szkoła stara się o dofinansowanie projektów ze środków unijnych. W ten sposób zorganizowane zostały kursy m.in. barmańskie i carvingu, czyli rzeźbienia w owocach. 
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko podziękował Pani Dyrektor za zabranie głosu i poprosił członków Komisji o udanie się do hali sportowo – widowiskowej. 

W wyniku dyskusji Komisja poprosiła Wicestarostę Arkadiusza Strzyżewskiego 
o udostępnienie i przesłanie na maila spisu inwentarza nieruchomości należących do powiatu. 

Następnie Komisja udała się na wizję do Hali Sportowo – Widowiskowej oraz jednostki powojskowej w Górze Kalwarii, a także nieruchomości w Lininie. Członków Komisji po obiektach oprowadzał Wicestarosta Arkadiusz Strzyżewski. 

Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko zamknął posiedzenie, które zakończyło się 
o godz. 11:00.
Przewodniczący

Komisji Rewizyjnej
Sebastian Januszko

Protokół sporządziła: Rozalia Wielgórska 

� Załącznik do protokołu.


� Załącznik do protokołu. 
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